

## DIPLOMADOLGOZAT TARTALMI KIVONAT

**Dolgozat címe: Hidroelectrica Rt. első nyilvános részvénykibocsátása, a részvények értékének a meghatározása.**

**A dolgozatot készítő hallgató neve: Ladó Norbert**

Pénzügy mesterképzés, nappali tagozat

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campus

Belső konzulens: Dr. Gál Veronika Alexandra egyetemi docens

Külső konzulens: Dr. Fejér-Király Gergely egyetemi adjunktus

A szakdolgozatom témája a Hidroelectrica Rt. első nyilvános részvénykibocsátása, a részvények értékének a meghatározása, azért választottam ezt a témát, mivel egy jó ideje foglalkoztat a Hidroelectrica Rt. első nyilvános részvénykibocsátása. Ahogy telt az idő egyre jobban felkeltette a kíváncsiságom, hogy ha megtörténik ez a folyamat, mennyiért fogják kibocsátani és valójában mennyit is fognak érni azok a részvények.

Számos embertől hallottuk a következő kérdést: **“Mibe fektessem a pénzem? Melyik a legjobb befektetés?”**

Befektetés alatt egy olyan **hosszú távú folyamatot** értünk, amely részeként **jövedelemtermelő eszközöket** vásárlunk annak reményében, hogy **jövőbeni haszonra** tegyünk szert. Számos lehetőség van már számunkra, mint például állampapírok, kötvények, ingatlanok, kriptovaluta és most a témánkhoz való kapcsolódás miatt számunkra a legfontosabb a részvényekbe való befektetés. A Hidroelectrica Rt. esetében egy első nyilvános részvény kibocsátásról beszélünk, így a befektetés nagyobb kockázatot is jelent számunkra.

Dolgozatom első felében a vállalatértékelés, első nyilvános részvénykibocsátás elméleti háttérét tekintem át

Dolgozatom gyakorlati részében a Diszkontált Cash Flow módszert alkalmazva megbecsülöm a vállalatértékét, ez után a Hidroelectricához hasonló profilú vállalat esetében felépítem ezt a modellt, jelen esetben ez a Nuclearelectrica Rt. A kapott értéket megvizsgálom, hogy mennyire jól közelíti a részvények-értékét, majd javaslatot teszek, hogy milyen értéken javasolnám a részvények kibocsátását a Hidroelectrica Rt. esetében.